Objednavka &.: 150 2021 / 1360

Odborny lécebny ustav Paseka,p.o.
Paseka 145
PsC 783 97

telefon:

fax:

cislo uctu:

1&: 00849081
DI CZ00849081

Dodavatel

ROCHE s.r.0.
Sokolovska 685/136f
18600 Praha 8

Zpusob platby:
Dodaci lhiita: 9/2021 Misto uréeni:
- . . . . . Cena za mj. Cena celkem
P . v g
olozka Pfedmét objednavky Mj ks (vé. DPH) v KE (vé DPH)
1 chemikalie23 bal 1,00 140 176,32 140 176,32
V Pasece dne Vystavil:

23.8.2021




POZADAVEK Cislo pozadavku:
Na nékup (vydej) DHM, DDHM,DDNM, materialu, zasob a slufeb 15020211360
Poradové | Ndzev poZadavku Poéet M} | Cenaza Cena Stiedisko
tislo kusd Mi celkem
(v€.DPH)
1 ALB 1 ks | T o o
2 TP 1 ks
3 BIL 2 ks
4 CRP 1 ks
5 ALP 3 ks
6 CHOL 1 ks
7 UA 1 ks
8 HbAlc 1 ks
9 Clean 150 4 ks
10 Cleaner 1000 2 ks
11 ISE Cal D 2 ks
12 ISE Cal IN 2 ks
13 ISE Ref 1 ks
14 ISE Eacher 1 bal
15 NaCli 1 bal
16 c.f.a.s. Alc 1 bal
17 TSH 3 ks
18 fT3 1 ks
19 fT4 1 ks
20 HCG 1 ks
21 PSA 1 ks
22 B12 1 ks
23 T4 cal 1 bal
24 T4 cal 1 bal
25 HCG cal 1 bal
26 B12 cal 1 bal
27 Assay Tip 2 bal
28 Assay cup 1 bal
Cena celkem 140 176,32
Datum: Povéfend osoba za/nakup: Zaloha: Ne
20.8.2021
Datum Opravnénost pozadavku prezkoumal (prikazce):
Datum Pozadavek schvalil (spravce rozpodtu):




From: Sales <prague.reklamacedia@roche.com>
Sent: Tuesday, August 24, 2021 11:57 AM

To:

Subject: Potvrzeni objednavky Czech Republic store

Potvrzeni objednavky: 3400205923 Datum: 08/24/2021
Kontakt:
Email id:

Objednavka €.: 49900784_1629798919

Odbératel Prijemce

Odborny lé¢ebny (stav Paseka, pfispévkova Odborny léCebny Gstav Paseka, p.o.
organizace OKB

Paseka 145 Paseka 145

PASEKA, Olomoucky, 783 97
Czech Republic
Tel: 643437192

PASEKA, Olomoucky, 783 97
Czech Republic

Nazev produktu Cislo produktu Ks
ALB Gen. 2, 300 testd, Integra/cobas 03183688122 1
TP Gen. 2, 300 test(, Integra/cobas 03183734190 1
BIL-T Gen. 3, 250 testu, Integra/cobas 05795397190 2
CRP LX, 300 test(, Integra/cobas 20764930322 1
ALP2, 200 testd, Integra/cobas 03333752190 3
CHOL2 HiCo T, 400 test(, Integra/cobas 03039773190 1
UA 2, 400 testd, Integra/cobas 03183807190 1
HbA1c TQ Gen. 3, 150 testu, cobas ¢ 501 05336163190 1
Calibrator Direct, ISE 20763055122 2
Calibrator Indirect/Urine, ISE 20763063122 2
Ref. Electrolyte, ISE, Integra 20738085122 1
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mailto:prague.reklamacedia@roche.com

Etcher, ISE

Cleaner 150 testq, Integra
Cleaner 1000, Integra
NACL Diluent Integra
C.fas. HbA1c

Assay Cup, Elecsys 2010
Assay Tip, Elecsys 2010
TSH V2, 200 test(

T4 Il V2 Calset

FT4 1, 200 testu

FT4 1, CalSet

fT3 I, 200 testd

hCG STAT I, 100 test
hCG STAT Il CalSet
Vitamin B12 G2,100 test(
Vitamin B12 G2 CalSet V2

Total PSA V3, 100 testu

Celkové mnozstvi: 39

20763098122

20764337322

20754765322

20756350322

04528417190

11706802001

11706799001

08429324190

12017717122

07976836190

07976879190

06437206190

03300811190

03303071190

07212771190

07212780190

08791686190

Roche s.r.0.,

Futurama Business Park Bld F
Sokolovska 685/136f, Karlin186 00
Praha 8, Ceské republika

Tel: +420 220 382 509

KORESPONDENCNI ADRESA:
Roche s.r.0., Diagnostics Division

Na Valentince 3336/4, 150 00 Praha 5 — Smichov, Ceska republika

ICO: 49617052
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